



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 367/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 362/2024

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 362, de 23 de julho de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 23 de julho de 2024, referente as inscrições para o processo seletivo simplificado, na função temporária de TUTOR presencial, para atuar nos cursos de aperfeiçoamento: Pedagogia Surda: Práticas Pedagógicas e Múltiplas para o ensino de surdos. Este edital estabelece normas relativas à realização de processo seletivo, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

5. CRONOGRAMA

PERÍODO	ATIVIDADES
22/07/2024	Lançamento do Edital
22/07/2024 - 24/07/2024	Inscrições
25/07/2024	Homologação das inscrições
29/07/2024	Avaliação de banca/entrevista
30/07/2024	Divulgação do resultado provisório
31/07/2024 - 01/08/2024	Recursos
05/08/2024	Resultado final
08/08/2024	Início do curso de formação
10/08/2024	Início das atividades

(...)

Leia-se:

(...)

5. CRONOGRAMA

DATAS	ATIVIDADES
23/07/2024	Lançamento do Edital
24 a 31/07/2024	Período de inscrições
01/08/2024	Homologação das inscrições
02/08/2024	Avaliação de banca / entrevista
02/08/2024	Divulgação do resultado provisório
03 a 04/08/2024	Recursos
05/08/2024	Resultado final

08/08/2024	Início do Curso de Formação
10/08/2024	Início das atividades

(...)

Bagé, 25 de julho de 2024.

Franceli Brizolla
Vice-Reitora no Exercício da Reitoria

ANEXOS



Assinado eletronicamente por **FRANCELI BRIZOLLA, Vice-Reitora no exercício da Reitoria**, em 25/07/2024, às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1502238** e o código CRC **E682C321**.

Referência: Processo nº 23100.010068/2024-50

SEI nº 1502238